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Jestliže děti žijí s kritikami, naučí se odsuzovat.
Jestliže děti žijí s nepřátelstvím, naučí se bojovat.
Jestliže děti žijí se strachem, naučí se být úzkostné.
Jestliže děti žijí se soucitem, naučí se sebelítosti.
Jestliže děti žijí se směšností, naučí se být nesmělé.
Jestliže děti žijí se žárlivostí, naučí se cítit závist.
Jestliže děti žijí s ostudou, naučí se cítit vinnými.

Jestliže děti žijí s povzbuzováním, naučí se sebejistotě.
Jestliže děti žijí s tolerancí, naučí se být trpělivé.
Jestliže děti žijí s chválou, naučí se oceňovat.
Jestliže děti žijí s přijetím, naučí se milovat.
Jestliže děti žijí se souhlasem, naučí se mít rády samy sebe.
Jestliže děti žijí s uznáním, naučí se tomu, že je dobré mít nějaký cíl.
Jestliže děti žijí s dělením se, naučí se být velkorysé.
Jestliže děti žijí s upřímností, naučí se být upřímné.
Jestliže děti žijí s korektností, naučí se, co je spravedlnost.
Jestliže děti žijí s laskavostí a s tím, že si jich někdo váží, naučí se úctě.
Jestliže děti žijí s jistotou, naučí se důvěřovat sobě i bližním.
Jestliže děti žijí s dobrotivostí, naučí se, že svět je krásným místem pro život

Dorothy Law Nolteová, 1954

Vkládám Vám do rukou farmiNews zaměřený na dětskou problematiku.  
Křehkost tohoto tématu je řečena jak básní Dorothy Law Nolteové, tak ob-
sahem rubrik  dotýkajících se právě pediatrie. Doufám, že Vás toto téma 
zaujme a najdete nové inspirace pro svou práci.

Pevně doufáme, že opět jsme Vám o krůček blíže, stále věrni našemu 
mottu: „Sami sobě“. Věřím, že i Vy nám zachováte přízeň a nadále budete 
nejen čtenáři, ale i přispěvateli nápadů pro náš časopis.

Lucie Kotlářová (Lucie.kotlarova@edukafarm.cz)

OTC SYMPOZIUM 
Společnost Edukafarm pořádá u příležitosti 

10. výročí svého působení v oblasti edukace  

celodenní sympozium s atraktivním odborným 

programem zakončený koncertem Lenky Filipové. 

Datum: 10. dubna 2010

Místo konání: hotel Marriot, Praha

Křest  aktualizovaného 3. vydání OTC publikace

Tombola o hodnotné ceny.

Účastníci sympozia obdrží po skončení odpovídající množství kreditů.

Těšíme se na Vás!
více informací na www.edukafarm.cz


